Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 1 городского округа- город Камышин (МБДОУ Дс № 1)

ПРИКАЗ

28 июня 2024 г.

№ 93/1 -o

О разработке локально - нормативных актов МБДОУ Дс № 1

В соответствии с с Постановлением Администрации городского округа город Камышин от 28.06.2024 года № 922-п «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций и иных муниципальных учреждений, подведомственных Комитету по образованию Администрации городского округа-город Камышин», «Положения о порядке разработки локальных нормативных актов, содержащие нормы, регулирующие образовательные отношения и процесс в МБДОУ Дс № 1» на основании принципа, порядка подготовки и процедуры принятия локальных нормативных актов,

приказываю:

1 .Рабочей группе по разработке локально - нормативных актов в МБДОУ Дс № 1 составе: председатель - заведующий Садыхова Э.А.,

члены группы - старший воспитатель Сидорчак Н.В., председатель ППО Сумишевская Р.С., воспитатель Мангутова Т.Ю.,

провести работу по разработке проекта внесения изменений в «Положение об оплате труда МБДОУ Дс № 1» утвержденного приказом № 82-о от 30.08.2016 г.

2. Предоставить проект внесений изменений в «Положение об оплате труда МБДОУ Дс № 1» утвержденного приказом № 82-о от 30.08.2016 г. на согласование в первичную профсоюзную организацию МБДОУ Дс № 1 до 01.07.2024 г..

3. Контроль за исполнением настоящего приказа/оставляю за собой.

Заведующий МБДОУ Дс № 1

Садыхова Э.А.

С приказом ознакомлены:

Председатель ППО

Сидорчак Н.В., Сумишевская Р.С.,

Воспитатель

Мангутова Т.Ю.

В дело № 01-12 за 2024 г. Ответственный за делопроизводство Стах Кристина Сергеевна 8(84457)4-75-75 kam_ds1 @volganet.ru 28.06.2024 г.